10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

3aXUMHbIE pblyary 3

MRY-SST-HVD

+80°

od

lepMeTUUHbIE perynupyemble pyuku

Texuononvmep, BU3yalribHO onpe,qenueMblﬁ

KOPMYC PbIYATA ¥ 3AXKUMHOW SFIEMEHT

TexHonommmep  Ha  ocHose  nomvamuga  (PA),  apMMpOBaHHbIN
CTEKIOBOSTOKHOM, cvHuii LseT RAL 5005, rnafkas otaenka (Ra < 0,8 Mkm).
[pou3BeieH 13 Cbipbsi, COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMsM YnpasneHus no
CaH1TapHOMY Ha[30py 3a Ka4eCTBOM MULLIEBLIX MPOAYKTOB 1 MeVIKaMeHTOB
CLA (FDACFR.211n EU 10/2011).

YMNOTHUTESbHBIE KOJbLIA

TepMonnacTnunHbln anactomep (TPE), TBépaocts 75 +/- 5 Lop A,
cvHero ugeta RAL 5005, cooteeTcTByeT TpeboBaHMAM YMnpasneHus no
CaHUTapHOMY Ha[30py 3a Ka4eCTBOM MULLIEBLIX MPOAYKTOB 1 MeAVKaMeHTOB
CLUA(FDA).

CTAHOAPTHbIE UCIMOJTHEHUS

- MRY-SST-HVD: Bryrka 3 HepasetolLelt ctamm AlSI 316 ¢ rayxum
pe3b00BLIM OTBEPCTUEM.

- MRY-SST-p-HVD: Pe3b6oBas Lnnnbka W3 HepxxaseioLein ctanm AlSI
316 ¢ nnockmm Topuom 1 chackor no ctanaapty UNI 947: ISO 4753 (cm.
TexHVuecKe faHHble Ha CTp. -).

OCOBEHHOCTWU U OBJTACTU MPUMEHEHUSA

Cuctema NpOKNamoK Mexay PasnvuHbIMKM - AeTanamuy

PErynMpoBKMA  AenaeT  AaHHYlO  PyuKy MpakTUUecKu

npefoTBpaLL{as CKOMMeHNe aHTUreHHbIX OCTaTKOB.

MoaxoauT 479 MPYMEHEHVA Ha CTaHKax ¥ 060PYA0BaHNN, NOANEaLLX

4aCTOM OUMCTKe BOAAHBIMM CTPYAMM UMM PaboTaIOLLMMM MPU HANMUMm

MKUOKOCTEN.

[n3aitH 6e3 BbleMOK 1 OTAenka NoBepxXHOCTH 6e3 TEKCTypbl 06ecneunsatoT

MaKCHMarbHbIA CPOK CIy»«Obl 3fenvis.

TexHononmmep cuHero ugeta RAL 5005, nerko BMaMMbIA B Cryyae

CRy4YalrHOro 3arpsi3HeHS MLLIEBbIX MPOAYKTOB.

[NogxoauT ANA 3axxuma, KorAa yron rnoeopoTa phlyara orpaHuudeH 13-3a

HexBaTKM MPOCTpaHCTBa.

[NpeviMyLLIeCTBa M30enuii JaHHOM MOAEMM B CPaBHEHUM C PEryMpyeMbIMm

pyyKamu Opyrvix TUMNoB € MeTanIMUeCKM COVKCUPYIOLLIM BUHTOM:

- OnekTpuueckas 13onaLys Ans onepaTtopa B NpoLecce akcnnyataumm.

- YaaneHve BUOVIMbIX CTanbHbIX AeTanei, MposBAsIOLLMX CKMOHHOCTb K
PKABEHMIO.

- bonee ynobHoe oTcoeavHeHe pyYKi.

MexaHv3ma
repMeTVUHOM,

ELESA Original design

MHCTPYKLUWUK NO UCMOJIb30BAHUIO

[N BLINOMHEHVA PEryMPOBKY B MPOLIECCE 3aTAMKN MOAHUMITE phidar
[NA pacLienneHns 3yObes 3aXVIMHOrO afeMeHTa 1 BEPHUTE ero B UCXOAHOe
nonoxeHue. Korga peluar oTnyLLieH, BO3BpaTHas npymHa asToMaTu4ecKm

3aLennseT 3yobs.
e%

X‘\
=2

bk
T

MRY-SST-HVD STAINLESS STEEL
KonuuectBo

Kop OnucaHue R dev L D H  h h ha  hs d I 3y6ues 52
153501  MRY.63-SST-M6-HVD 63 M6 74 22 485 525 12 405 9 39 20 14 20 32
153506 _MRY.63-SST-M8-HVD 63 M8 74 22 485 525 13 405 9 39 20 14 20 34

MRY-SST-p-HVD STAINLESS STEEL
Kop OnucaHue R deg L D HH h  h2 hs di 1 I K"‘;;G“::;“ 52
153511  MRY.63-SST-p-M6x20-HVD 63 M6 74 22 485 525 405 9 39 20 20 14 20 34
1563521  MRY.63-SST-p-Mex30-HVD 63 M6 74 22 485 525 405 9 39 20 30 14 20 36
153526 MRY.63-SST-p-M6x40-HVD 63 M6 74 22 485 525 405 9 39 20 40 14 20 37
153536 MRY.63-SST-p-M8x20-HVD 63 M8 74 22 485 525 405 9 39 20 20 14 20 39
153546 MRY.63-SST-p-M8x30-HVD 63 M8 74 22 485 525 405 9 39 20 30 14 20 43
153556 MRY.63-SST-p-M8x40-HVD 63 M8 74 22 485 525 405 9 39 20 40 14 20 46

- (€6 B ELESA M GANTER )

1 272025 ele‘a+Ganter Mpu KONMpPoBaHKM szﬂai‘aje;arehgssggema yv«:mBalZTe Miawuéﬁgr:i;j.



